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ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικό Εργαστήρι Αγωγής Υγείας  «Ταξίδι…στο Όνειρο… »  από το  Δίκτυο             

Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας. 

 
 
H Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας,  μέσω της  Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας,   σας προσκαλεί στο 

εκπαιδευτικό εργαστήρι με θέμα «Ταξίδι…. στο Όνειρο…», συνολικής διάρκειας 12 ωρών, 

που διοργανώνεται από το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας και 

απευθύνεται κατά προτεραιότητα στις Νηπιαγωγούς που συμμετέχουν στο Τοπικό Θεματικό 

Δίκτυο Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας «Εδώ Νηπιαγωγείο! Μεγαλώνοντας τα παιδιά του 

σήμερα για ένα καλύτερο αύριο». 

 
Το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας είναι μια συνεργασία της Υπεύθυνης 

Αγωγής Υγείας  της Δ/νσής μας και της Εκπαιδευτικής Ομάδας A.I. OKANA των  Κέντρων 

Πρόληψης  των Δήμων Κηφισιάς, Αγ. Παρασκευής – Χολαργού, και Ν. Ιωνίας, για την 

εκπαίδευση των Εκπαιδευτικών της Δ/νσής μας στη μέθοδο της Καταξιωτικής Συστημικής 

Διερεύνησης (Appreciative Inquiry). 

 

Το  τριήμερο σεμινάριο έχει ως βασικό σκοπό την σύνδεση ανάμεσα στους εκπαιδευτές και τα 

μέλη της εκπαιδευτικής ομάδας ώστε να συν-κατασκευαστεί  μια κοινότητα που θα 

ενθαρρύνει  τα μέλη της στην συν-δημιουργία νέων νοημάτων, στην συν-εξέλιξη και στην 

αλληλοϋποστήριξη. Επίσης έχει ως στόχο να ενθαρρύνει τη διαφορετικότητα και την  

αυτονομία, παράλληλα με την συλλογικότητα  της ομάδας. 

Αυτή η κοινότητα φιλοδοξούμε να αποτελέσει το θεμέλιο και το πλαίσιο μέσα στο οποίο τόσο 

τα μέλη ατομικά, όσο και η ομάδα συλλογικά  θα συνδεθούν με τα αποθέματα, τις ικανότητες, 

τις αξίες και τις πηγές δύναμης τους. 



 

Ημερομηνίες Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου:   

  Παρασκευή 6 Οκτωβρίου  2017  και ώρες 17:00-21:00 

  Σάββατο 7 Οκτωβρίου 2017  και ώρες 10:00-14:00 

  Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2017  και ώρες 10:00-14:00          

 
Συντονίστριες Εργαστηρίου:  
Αλεξάκη Αρχοντούλα, Κοινωνική Λειτουργός - Ψυχοθεραπεύτρια - Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου 

Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας "Προνόη" Δήμου Κηφισιάς-ΟΚΑΝΑ 

Αποστολοπούλου Κωνσταντίνα, Ψυχολόγος, Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων 

και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής - 
ΟΚΑΝΑ  

Πλεξίδα Ελένη, Ψυχολόγος – Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια Μ.Α.  -Επιστημονικά  Υπεύθυνη  Κέντρου 

Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας "Ίριδα" Δήμου Ν. Ιωνίας-ΟΚΑΝΑ 
Σιαφαρίκα Ευαγγελία, Yπεύθυνη Αγωγής Υγείας Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 

 
Χώρος διεξαγωγής : 1ο Νηπιαγωγείο Αγίας Παρασκευής (Αγ. Ιωάννου 27, τηλ. 210 6006731)    

 

Αριθμός μελών :  20  άτομα. 
 
Δηλώσεις συμμετοχής: στο email siafev@yahoo.gr  έως Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2017. 
Προτεραιότητα θα δοθεί στις Νηπιαγωγούς που συμμετέχουν στο  Τοπικό Θεματικό Δίκτυο 
Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας .    
 
Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
                                                                                                                
                                                                                                                                                   

 
    Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 

 
 
                                                                                                           
                              
                                                                                                              ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΗΡ. ΑΝΔΡΩΝΗΣ 
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